

березні 2020 року (2020). Режим доступу: <https://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&id=e384c5a7-6533-4ab6-b56f-50e5243eb15a&tag=TendentsiiTinovoiEkonomiki>.

7. Kahyalar, N., Bazoumana, O., and Sami, F. (2019) "The Impact of Financial Crises on the Informal Economy: The Turkish Case.", p. 167 Режим доступу: <https://www.athensjournals.gr/business/2020-6-2-4-Kahyalar.pdf>.

УДК 339.5

ВПЛИВ COVID-19 НА МІЖНАРОДНІ ВІДНОСИНИ

Гуань Жань

аспірант Інституту міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка

На сьогодні спалах нового вірусу COVID-19 вразив понад 200 країн та регіонів, багато з яких оголосили надзвичайний стан через серйозність епідемії. Цю епідемію можна розглядати як велику подію з епохальним впливом, що змушує людей переосмислити, як це вплине на сучасну структуру міжнародних відносин.

Перш за все, багато останніх подій у світовій економіці показали, що нова епідемія, швидше за все, спричинить глобальну економічну кризу, яка кардинально змінить напрямок економічної глобалізації. Глобальне поширення COVID-19 показує, що процес економічної глобалізації, який характеризується потоком персоналу, капіталу, торгівлі та інформації, має великі недоліки. Ситуація, в якій опинився весь світ показав, що влада кожної з держав не приділяла достатньої уваги медичній сфері та екологічному стану навколишнього середовища, що призвело до "паузи" у процесі глобалізації в умовах поточної епідемії. Якщо глибоких змін зробити не вдасться, невдачі самої глобалізації в подальшому приведуть деякі країни до самоблокованого популістського шляху, який, ймовірно, спричинить глобальні негаразди. У той же час боротьба з епідемією може стимулювати позитивні зміни ставлення до "людей і здоров'я" та "природи та екології", що також прискорить новий процес глобалізації, який включає ці елементи. Країни, що мають надійні та ефективні механізми охорони здоров'я, хороший економічний і екологічний захист, природно залучать приплив високоякісних ресурсів з усього світу та стануть лідерами нового процесу глобалізації. Така міжнародна позиція та модель розвитку може стати прикладом для наслідування з боку інших країн. Це, безсумнівно, розпочне процес кардинальних змін у структурі міжнародних відносин.

Протиепідемічні показники країн за найближчі два місяці, або близько того, покращать основу "легітимності міжнародних відносин". "Легітимність міжнародної поведінки" у боротьбі з епідемією виникла із внутрішніх цінностей країни - свободи та демократії, чи абсолютна точка зору на суверенітет, викликала суперечки серед відповідних країн. Сильне поширення епідемії змусить людей шукати компроміс між

"демократичною протиепідемією" та "суверенною протиепідемією". Ідеологія та слабкий суверенітет, швидше за все, стануть універсальним кодексом поведінки для міжнародних заходів з питань охорони здоров'я. Авторитет та престиж країни у міжнародних операціях значною мірою залежить від її власної здатності вирішувати епідеміологічні питання та її внесок у пом'якшення міжнародної епідемії. Цей процес також узагальнить відповідні дипломатичні пропозиції або ідеї країни, зробивши їх міжнародною нормою міжнародної охорони здоров'я та інших суміжних областей.

Боротьба з епідемією в різних країнах сприятиме швидкому вдосконаленню міжнародного механізму управління охороною здоров'я, роблячи його надзвичайно впливовою ланкою у світовій системі управління.

Враховуючи, що вдосконалення міжнародної системи управління охороною здоров'я буде ключовим елементом, що впливає на зміну міжнародних відносин, Світова організація охорони здоров'я (ВООЗ), ключовий міжнародний механізм у цій галузі, стала головним пріоритетом. Спільне будівництво та вдосконалення механізму реагування, який зосереджується в ООН та координує спільні дії всіх країн, не відкладне. Крім того, багатосторонні механізми, такі як G20, ШОС, ASEAN та АРЕС, також терміново повинні включати охорону здоров'я в свої ключові програми. Можна очікувати, що безпека громадського здоров'я буде домінувати в загальній програмі міжнародних справ цього року, а вдосконалення регіональних або глобальних механізмів управління стане важливим мірилом успіху переформування міжнародних відносин.

Глобальне розповсюдження нової епідемії, з якими стикається міжнародне співтовариство у відповідь, зробили людей більш обізнаними про "фатальну загрозу", яка стикається зі стабільністю міжнародних відносин сьогодні. Новий Корона вірус не має національних кордонів, ідентичності чи расової свідомості. Ті "егоцентричні" країни, які сліпо переслідують "національний пріоритет", односторонність та гегемонію, не лише можуть постраждати ще сильніше від нової епідемії, а і підірвуть міжнародне співробітництво у відповідь на епідемію. Ідея про те, що альянс домінує над міжнародним порядком, все більше втрачає свою привабливість під впливом епідемії. У нинішній ситуації складної протиепідемічної ситуації, всі країни повинні врешті-решт обрати скоординований шлях раціонального реагування. Оскільки безпека громадського здоров'я стала проблемою високого рівня у міжнародних відносинах, норми та можливості міжнародного співробітництва у боротьбі з епідемією поступово вдосконалюються та зміцнюються, що закладе основу для поліпшення міжнародних відносин та постійного та надійного вдосконалення міжнародного порядку.

Глобальна реакція на COVID-19 об'єктивно закріпить позиції Китаю у світовій економіці, а дипломатична філософія Китаю отримає більше розуміння та підтримки. Епідемія глибоко змінить структуру ланцюга міжнародної торгівлі. Нинішні успіхи Китаю у подоланні епідемії

об'єктивно підвищили довіру світу до Китаю, а позиція Китаю як «якоря» глобальної економічної стабільності та глибокої інтеграції стала міцнішою. Під час боротьби з епідемією досвід Китаю, Японії, Південної Кореї, Італії та багатьох інших країн, що поспішають допомагати одна одній, також покращив "погляд на Китай" жителів усіх країн і пропагував їх розуміння концепції "спільноти із спільним майбутнім для людства".

Розповсюдження, запобігання та боротьба з новою епідемією глибоко вплинуло на китайсько-американські відносини, які зараз перебувають у критичній точці перелому. Уряд США використовував "політизацію епідемії", щоб "звалити" китайську сторону санкціями і продовжував вперто використовувати геополітичні ідеї для створення тертя та "стигматизації" китайської сторони. Ці дії фактично становлять США серйозні перешкоди у співпраці проти епідемії. Боротьба з епідемією зміцнить фундамент співпраці між місцевими штатами, округами та приватним сектором США та Китаю.

Загалом, вплив нової епідемії на теорію та практику міжнародних відносин буде всебічним. Світова реакція на цю епідемію, швидше за все, надасть багато наукових досліджень, що у свою чергу допоможуть у формуванні більш стабільної та розумної структури міжнародних відносин.

Список використаних джерел:

1. ЧжуХунген. Аналіз економічного та торгового співробітництва та можливостей бізнесу між Китаєм та Україною в умовах нової епідемії корони ([朱红根.新冠疫情下中国和乌克兰经贸合作与商机分析](#)[J].现代商业) 2020,(09)
2. ЧеньЦзюнь. Нова епідемія корони та зміна китайсько-американських економічних та торгових відносин. Журнал Південно-Китайського нормального університету (Видання соціальних наук) ([陈继勇.新冠疫情与中美经贸关系重塑](#)[J].华南师范大学学报(社会科学版)) 2020,(09)
3. ГаоЧжихуа. Аналіз міжнародно-правової відповідальності за глобальну нову коронарну епідемію, Журнал міжнародного права ([高智华.全球新冠疫情的国际法律责任问题论析](#)[J], [国际法学刊](#).) 2020(09)
4. ЧеньЙонг. Динамічний аналіз поведінки США "сірої зони" на морі Китаю в умовах нової епідемії корони, InternationalRelationsResearch ([陈永.新冠疫情下美国对华海上“灰色地带”行为的动态分析](#)[J], [国际关系研究](#)) 2020,(10)
5. ЧжоуФангінг. Тенденції міжнародного зразка на тлі нової епідемії корон та відповідь Китаю, Міжнародне спостереження ([周方银.新冠疫情背景下国际格局走势与中国的应对](#)[J], [国际观察](#)) 2020(07)

6. ЧжаоВей. Вплив нової епідемії, перспективи економічної глобалізації та вибір Китаю, Сучасна економічна дискусія (赵伟.新疫冲击、经济全球化前景与中国选择[J], 现代经济探讨,) 2020(08)
7. ХаньМен. Зміни в торгівлі між Китаєм та ЄС та заходи допомоги внаслідок нової епідемії корони [J], TheoreticalJournal (韩萌.新冠疫情下的中欧贸易变局与纾困措施[J], 理论学刊) 2020(07)
8. ДіаоДамінг. Особливість та вплив виборів у США 2020 р. [J], Сучасні міжнародні відносини, (刁大明.2020年美国大选的特殊性及其影响[J], 现代国际关系,) 2020(08)
9. ChenJue. Вплив нової епідемії коронкової пневмонії на будівництво "Поясу і дороги" [J], Китайський бізнес-форум, (陈珏.新冠肺炎疫情对“一带一路”建设的影响[J], 中国商论,)2020(09)
- 10.ХунЦзе. Дослідження нових тенденцій у світових ланцюгах створення вартості на тлі нової епідемії корон, накладеної на китайсько-американські торгові суперечки [J], Міжнародна торгівля, (宏结.新冠疫情叠加中美贸易争端背景下全球价值链新动向研究[J], 国际贸易,) 2020(09)
11. МейГуанкн. Нова епідемія коронарної пневмонії та нові зміни глобалізації [J], закордонні інвестиційні та експортні кредити (梅冠群.新冠肺炎疫情与全球化新变革[J], 海外投资与出口信贷) 2020,(10)
12. ЧжанЧі. Нова епідемія корони, глобалізація та еволюція міжнародного порядку [J], Сучасний світ (张弛.新冠疫情、全球化与国际秩序演变[J], 当代世界,) 2020(07)
13. ВейВей: Перспективи світового промислового ланцюга та постепідемічної реконструкції [J], Дослідження фінансового ринку (魏伟.全球产业链及疫情后的重构展望[J], 金融市场研究),2020(09)
- 14.ЧженЦзяньсін. Реконструкція глобальної промислової ланцюга та реакція Китаю під впливом нової епідемії корони [J], Журнал Південно-Китайського нормального університету (Видання соціальних наук) (郑健雄.疫情影响下全球产业链重构与中国应对[J], 华南师范大学学报(社会科学版),) 2020(09)
15. ЛюВенге. Глобальна дилема в галузі управління громадським здоров'ям та контрзаходи в рамках епідемії нової корони [J], регіональний та глобальний розвиток (刘文革.新冠疫情下的全球公共卫生治理困境与应对策略[J], 区域与全球发展,) 2020(09)